[ Kep. 8°. Tlpa€eic pe peiktéc apiOuntikéc napaotaoceic (4) ]

. Na AUgEIC TIC NnapakdTw apiBunTIKEC NAPACTACEIC:

18+6:2-4-3 = e 56-6-5-18:3 =
78+2:10-5 = e 100-56:8+7-9 =
65-(10+6 -9)+63:3 = e 450:(100-11 -5)-0,7 =

150 + (12,4 + 12,4 - 9)— (150 + 204 : 2) =

10 - 45+0,5-15:3+(27-2-9) =

15+ (16-8:4)—6 - 3 = e (9:10+8:10)+54-5-0,7 =




2. H aiBouoa evoc BeaTpou £xel 455 B<oelc. MNa pia napacTaon €xouv NouAnBei 276
gloImpla kai €xouv 00Bei dwpeav 27 eiomnpid. Av To Bpadu TnG napacTacng
nouAndnkav aAAa 116 €i01TApIa, NOoEC BETEIC EPeivav ADEIEC;

(Na AuBei e apiBunTikr napdoraon)

Anavtnon:

3. O AvTpeac Pe eva xapTovopiopa Twv 20 € ayopaoe 4 TeTpadia npog 2,5 € 1o éva
kal Je Ta undhoina 8 papkadopouc. Mooo KOoTIoE 0 KABE Papkadopoc;

(Na AUBei ue apiBunTikr} napaoraor)

Anavtnon:




